

## 【小組查經材料】 神機會的風系列 13—復興的風：新的領域

2011年四月01、02日

### 第一時段：歡迎你來 (15分鐘)

以簡單、輕鬆、活潑的遊戲，帶領組員熱烈參與，使大家的心思意念，離開繁忙或疲憊，來歸向神。遊戲完後，請組長以有關神的話語祝福大家。

### 第二時段：敬拜讚美 (20分鐘)

以事先預備好的詩歌，帶領大家來到主的寶座前，敬拜祂、瞻仰神的榮面，帶下神的榮耀同在。在敬拜裡，小組長帶領大家同聲開口為(一)小組認領的宣教單位禱告。(二)為擴張領域。(三)為個人需要、新來賓、病痛者等祝福禱告。最後小組長做結束禱告。

宣教單位：認領的單位是\_\_\_\_\_他們的需要是\_\_\_\_\_  
(如果你不確定小組認領單位的需要，請洽教會。)

- 擴張領域：4/2 實習組長訓練(9:30-4:30pm, G10)。  
4/2 生命河假日廣場—在天使愛中突破成長/暢談特殊教養(下午一點半)。  
4/5 生命河領袖教牧學院，人際關係與衝突處理(由 Dean Sherman 主講)，詳情及報名請洽教會關志美姊妹。  
4/10 George Otis' Transformation Video "An Appalachian Dawn" 6:30 - 9:00pm, babysitting provided.  
4/24 主日裝備課程開始。

P U S H：請記下禱告的感動，從現在開始，持續禱告直到神工作或成就為止。(PUSH: Pray until something happens.)

### 第三時段：話語分享 (45分鐘)

A·回應主日信息—這是得地為業的季節(聚會前，請上網重聽一次。)

1. 什麼是你或小組的山地呢？
2. 你或小組會怎樣的依靠神來突破，得著祂所賜的應許的山地呢？

感謝神！祂是信實的、是真實的，祂的應許永不落空，讓我們緊緊地抓住祂的應許，專心地來依靠祂，得著祂所賜給我們的應許，請組長作總結禱告。

## B·復興的風：新的領域

本週經文：使徒行傳第十一章第十九節至第十一章第三十節，請輪流唸這十二節經文，並靜默思考五分鐘。

### 一、新的領域，神興起安提阿教會，徒十一 19-22

主帶領使徒彼得和整個教會跨越文化傳統的界限，傳福音給外邦人。同時，神選擇安提阿成為向外邦人傳福音的據點。

#### 1) 傳福音給外邦人，19-20

因著司提反的殉道和教會受逼迫而分散在各地的門徒，展開福音行動，向人傳講耶穌。他們到腓尼基、居比路、並安提阿，部分的門徒只向猶太人傳福音。但來自居比路和古利奈的門徒到了安提阿，不只向猶太人傳講耶穌也向說希利尼話的外邦人(註)傳福音。

#### 2) 主加增得救的人數，21

因著主的同在，主以神蹟奇事證實門徒所傳的道，及聖靈在人心裡面工作，加給他們信心來歸向主，因此很多外邦人信主了。

#### 3) 巴拿巴被興起，22

耶路撒冷教會知道很多外邦人得救了，就差派當初介紹保羅給使徒們的巴拿巴去安提阿，證實外邦人對福音的接受，是否出於神。選定巴拿巴的原因，一是他是居路比人(四 36)，二是他具有些特質能完成這項事工。

問題討論 1. 請問你曾否向與自己文化背景不同的人傳福音？

2. 安提阿教會如何開始向外邦人傳福音？

### 二、神興起新的領袖，十一 23-25

之前耶路撒冷教會差派使徒察驗人的得救(八 14)，這次卻差派門徒巴拿巴，乃是巴拿巴具有足以擔當重任的特質：

#### 1) 巴拿巴是個好人

有好行為的人，他的行事為人是祝福人，賣了田地帶到教會，讓使徒們分給有需要的人(四 36)。

#### 2) 巴拿巴是被聖靈充滿的

有神的智慧和恩賜，有神的智慧和恩賜分辨人的內心深處。當門徒們懼怕保羅時，他能分辨保羅的悔改的真偽，現在他也能證實外邦人的悔改的真偽。當他到了安提阿，認出他們的增長是出於神的手所成就的。

#### 3) 巴拿巴大有信心

巴拿巴在耶路撒冷和使徒們一起經歷過真金不怕火燒的信心而勝過逼迫，及司提反的殉道帶來福音事工的擴展，他也信靠神賣了田地的錢給教會用。在安提阿時，這種信心也顯在他的服事和生活上，因而更吸引人，使許多人歸向神。

#### 4) 謙卑的巴拿巴興起了保羅、成為保羅的啟蒙導師

巴拿巴是一個謙卑的人，能看到別人比自己強的地方，他也是一個樂意提升別人的人。他知道保羅無論在神的話語方面或是口才方面，都比他好，他就謙卑地去找保羅，提升保羅成為建造信徒的領袖。因著巴拿巴的謙卑、寬廣胸襟接納保羅，讓他一起來服事安提阿的信徒，以致保羅能開始參與教會的服事，否則保羅勢必被埋沒在大數。

#### 問題討論 3. 巴拿巴的那些特質最使你嚮往或想要學習的，為什麼？

4. 神用巴拿巴來興起保羅成為同工，安提阿的服事成為保羅正式參與教會的服事，也是他成為外邦人的使徒的起點，你個人的服事起點是如何開始的呢？誰曾經是你的巴拿巴？你是否也可以成為別人的巴拿巴？

### 三、信徒第一次被稱為基督徒，26

保羅和巴拿巴在安提阿約有一年的時間，他們與信徒們一同聚集，敬拜讚美神，並且以真理教導許多信徒，鞏固信徒們的信仰，帶領他們遵守神的話語、見證耶穌基督，他們因而被稱為基督徒：

- 1) 「基督」是受膏者，是超乎萬名之上的名(腓二 9)。
- 2) 「基督徒」表明自己是屬於基督的，是跟隨耶穌基督的人。
- 3) 彰顯耶穌基督的榮耀：信徒們遵守保羅和巴拿巴的教導，行事為人以基督的心為心，活出耶穌基督的樣式，得以見證耶穌基督，彰顯祂的榮耀。

#### 問題討論 5. 安提阿的信徒在什麼情況下首次被稱為基督徒？基督徒對你的意義是什麼呢？

### 四、生命的操練--接濟有需要的肢體，27-30

在耶路撒冷教會中，神藉由門徒們的信心和愛心，能將自己的錢財交給教會分給缺乏的人。現在神也藉由猶太地的飢荒，來操練安提阿教會的信心和愛心來供應缺乏的肢體。當從耶路撒冷來的幾位先知中的亞迦布得

到聖靈的啟示，安提阿的信徒因著信心和愛心，照著他們的力量捐獻金錢救助有需要的，讓巴拿巴和保羅送去，以便供應在猶太有需要的信徒。

#### 問題討論 6. 神藉由缺乏的肢體來操練耶路撒冷教會和安提阿教會對主的信心和對人的愛心，在神機會的風裡，哪方面是神正在操練你呢？你會怎樣的走在祂的心意裡？

我們的回應：感謝主！神使用巴拿巴興起保羅，保羅才能開始服事外邦人的信徒，使他能確實地回應主耶穌給他的託付—外邦人的使徒。在每個世代裡，神都在尋求合用的器皿，使神的愛和恩典透由這些器皿不斷地湧流在全地，讓我們立定心志成為主合用的器皿，把我們短暫的生命投資在永恆神的國度裡，成為神祝福人的器皿。

背誦默想經文，徒十一 24，「這巴拿巴原是個好人、被聖靈充滿、大有信心，於是有許多人歸服了主。」

### 第四段：異象分享（10分鐘）

分幾個 3 人小組，為彼此的需要及異象代禱。

#### 註解：

1. 希利尼人 狹義上指的是不信神的希臘人，但當時安提阿是羅馬帝國的第三大都市，有許多種族的居住當地，希利尼是當地通用的語言，因此廣義上指的是所有講希利尼語言的人。